

与儿子同一天结婚 喜上加喜



3D打印出一艘船模

“这艘船终于打成了,我真的睡觉都没睡着。”浙江省湖州市交通技师学院船模工坊内,78岁的退休工程师洪正芳捧着他新制作的300吨级渔政船模,脸上洋溢着喜悦和成就感。这是他用3D打印新技术历时一个多月制作而成的船模。

洪正芳毕业于上海交通大学船舶制造专业,2005年退休后,开始了他的船模制作之路。为助力造船业发展,18年前,洪正芳成立了船模研制所,从上海购买了电脑雕刻机,当时全国还没有人用雕刻机做船模,他第一个“吃螃蟹”,率先应用电脑雕刻技术替代手工制作船模。

这些年,随着科技进步,船模制作也用上新技术。“这台雕刻机跟了我18年,现在把它淘汰了,变成3D打印。”洪正芳说,3D打印的双锚机、消防炮、喇叭、灯位塔、救生艇等部件,传统手工做不到这样逼真。这艘300吨级渔政船模全部用3D打印制作,长度有一米,这也是他首次尝试这项新技术,效果很好。洪正芳说:“我们老年人,一定要跟上技术进步,为兴趣爱好而前进,让人生发光发热。”(摘自《湖州晚报》)

毒杀7人,潜逃26年终落网

1997年6月30日7时许,安徽和县南北少林武术学校发生一起集体中毒事件。当天早晨,该校130名师生出现不同程度的中毒症状,七名学生因抢救无效死亡。经调查,该事件系一起投毒案件。

案件发生后,安徽省、市、县三级公安机关高度重视,抽调大批精干警力成立专案组,全力开展案件侦破工作。

据悉,专案组在案发现场勘查提取了相关物品,均检出毒鼠强424成分,对七名死者死因进行鉴定,均系424鼠药中毒死亡。同时,专案组围绕案发现场周边开展走访排查,获取了多条有价值线索:从和县南北少林武术学校辞职的付某某案发当日清晨在案发现场附近出现,案发次日付某某打听询问学校情况;案发前,付某某和朱某某多次见面等。

经综合研判,专案组分析认为,与事发学校校长彭某某素有积怨的付某某、朱某某有重大作案嫌疑,两人案发后潜逃。

在历时26年的不懈追踪下,专案组于今年5月6日、7日分别在福建晋江、贵州贵阳成功将潜逃的犯罪嫌疑人付某某、朱某某抓捕归案,至此该起投毒案件成功告破。(摘自《北京晚报》)

豪车被熊孩子堆沙清理费要1万元

近日,江苏苏州,一豪车被男孩堆放沙子,沙漏到发动机后仓。车主徐先生称其车售价加改装费共计一千多万元。经检查,此车只需清理,费用1万多元,男孩家长已承担。(摘自《半岛晨报》)

支持。

“阿姨对我爸的付出比较多,应该给她一场很好的婚礼,也让大家知道我们家里有两件喜事。”小许说,他和妻子都不介意同一天举办婚礼,实际的婚礼现场也很热闹,主要还是以他们的仪式为主,“其实我爸在他这个年龄段能找到幸福,我们都是很祝福的,家里人都是很支持这个决定”。

老许的朋友高先生的想法则和小许不同,他一开始是反对的,认为不应该和儿子、儿媳抢风头,这样弄不合适。但在婚礼现场当天,高先生大开眼界,打消了顾虑。“我今年65岁了,还是第一次见父子俩同一天结婚的,现场很热闹、很喜庆,美得很。”高先生说,“这场婚礼打破了一些传统观念,也改变了我的很多思想观念,值得被更多人看到。”

(摘自《华商报》)

9时许,老许和妻子黄女士一起在家里送儿子小许去接亲,等儿媳接回家后正式开始两对新人的婚礼。婚礼仪式现场,小许和妻子完成仪式后保留了改口环节,等老许和黄女士也完成仪式后,最后再进行改口环节,整个婚礼现场井然有序,宾客频频在台下起哄、叫好、鼓掌。

老许的妻子黄女士婚礼前其实是被蒙在鼓里的。前一天,老许只跟她说明简单化个妆,等车来接,就走了,“没想到到现场会有这么多流程,该有的仪式一样都没有少,肉、藕、烟、酒一样不差,像是第一次结婚一样”。

老朋友称“美得很”

老许的儿子小许说,他一开始其实没什么想法,认为父亲有自己的选择,他也有自己的选择,互相尊重理解,也彼此

式,但因疫情等原因一直没有办成。”老许说,准备儿子婚礼时他想到,自己也想给妻子一场完整的婚礼仪式,要有接亲、堵门等仪式,还得有伴郎伴娘。

老许说,儿子、儿媳得知这件事后很赞同,妻子娘家人也同意,甚至亲家都很支持。征得所有人同意后,他开始策划整个流程。

妻子婚礼前被蒙在鼓里

经过近一年的准备,10月12日这一天,老许家迎来了双喜临门的好日子。

这天早上7时许,老许从家里出发,带着接亲队去酒店接新娘黄女士。在婚礼视频中能看到,平均年龄50岁的接亲队在堵门时喊道“都上年龄了,赶紧开门”,惹得现场哄堂大笑。塞红包、找婚鞋、敬茶、跳火盆等环节结束后,老许将黄女士正式娶回家。

儿子亡故 老爹全力还巨款

儿子患病去世留下90万元债务,老父亲姚西田主动站出来偿还欠款。4年坚守,姚西田卖掉房产、外出打工、省吃俭用,举全家之力,在今年还清所有债务。“终于可以喘口气了!”翻着那本陈旧厚重的账本,71岁的姚西田饱经沧桑的脸上露出久违的笑容。

90万欠款一定要还

2011年,家住江苏连云港开发区的姚东不幸患上淋巴瘤,这对本不富裕的姚西田一家而言无异于雪上加霜。为了治好儿子的病,姚西田往返于北京和连云港之间,花光了家里所有的积蓄。“8年里,家里的亲戚、朋友为我筹借了90万元的‘救命钱’!”姚西田说道。

2019年,8年的付出还是没有挽回儿子姚东的生命。姚西田也因此背负了90万元的债务。儿子欠债,父亲心里有本“账”。姚东留下的账本上面,详细记载着20多位债主的姓名、金额和还债情况。面对巨额欠债,姚西田没有怨天尤人。他说:“做人要讲诚信,这是人家借给我们的救命钱,再苦再累都得想办法还。”

此时,姚西田已经67岁,上面有近90岁老母亲,下面有16岁正在上学的孙女,未来可谓无比艰难。

举全家之力为子还债

姚西田还的第一笔债,是将自家位于连云港开发区猴嘴街上的一套住房卖掉,加上自己的5万元存款,总共20万元。“我退休金每月4000多元,老婆每月3000多元,我们平时基本不用钱,攒下的钱全用来还债了!”姚西田说,他和老伴几十年来都没有买过一件新衣服。

姚西田90多岁的老母亲李传香每月也有3000多元的退休金,为了支持儿子,老人平时也省吃俭用,每过一段时间,就把省下的退休工资塞给儿子。儿媳姚勇敏手脚伶俐,丈夫走后,她就到上海干家政,其间,姚勇敏随身带着一个记着债务的小本本。每还完一笔钱,她就划掉一笔。年底,再赶回老家连云港和公公姚西田一笔笔对账。4年来,姚勇敏一个人就还了42万元外债。

同时,姚西田拼命想办法挣钱。为此,他毅然背起行囊到工地打工。抬砖、搬水泥、扛

钢筋,脏活儿累活儿抢着干。4年来,姚西田进工地、到港口、下盐滩,不论干什么,都从无怨言。如今,姚西田靠着省吃俭用还债48万元,加上儿媳还掉的42万元,90万元外债终于全部还清。“90万呐,今年终于把所有的钱还完了,可以喘口气了。”

替子还债的精神鼓舞了家人

姚西田母亲李传香今年已经92岁了,身体硬朗,谈笑风生。姚西田兄弟姊妹7人,作为老大,他毅然承担起照顾老母亲的重任。退休后,姚西田便搬到老母亲的家里,每天为母亲做饭、洗衣服。每个周末,妻子也会赶过来,为老婆婆和姚西田缝缝补补;寒暑假,在外上学的孙女也赶回来,一家人日子虽然艰辛,但也其乐融融。

作为家中老大,姚西田非常关心弟弟妹妹们,他们也都非常尊敬这位大哥,姚西田替子还债的精神也感染和鼓舞着一大家人。如今,这一大家大大小小十几个“小家庭”都非常团结和谐。

(摘自《现代快报》)

儿子患恶性肿瘤不幸过世 公婆起诉儿媳索要医疗费 法院:驳回!

近日,福建省福州长乐法院受理了一起因医疗费引起的纠纷案件,王姓公公与蒋姓婆婆的儿子于2021年诊断出恶性肿瘤,虽然积极治疗后,仍于2022年不幸过世,这期间花费了不少医疗费用。



王姓公公与蒋姓婆婆在儿子死后,把朱姓媳妇告上法院。王姓公公与蒋姓婆婆控诉,自儿子生病以来,朱姓媳妇未尽扶养义务,也未承担相关费用;他们认为,夫妻之间有相互扶养的法定义务,朱姓媳妇作为妻子,应归还其代为支付

的医疗费若干。长乐法院审理后认为,父母对具有劳动能力的成年子女虽没有法定抚养义务,但王姓公公与蒋姓婆婆垫付相关费用的行为,根据常理判断主要是为了挽救儿子的生命,是自愿行为,属于家庭成员之间的互相帮助行为,故对其主张不予支持,判决驳回诉讼请求。

(摘自江西广播电视台·都市故事说)

最近在陕西乾县,一对父子同一天举办婚礼,喜上加喜的事一开始在亲朋好友看来是一件“笑话”,但婚礼当天,近150桌宾客都真诚地为两对新人送上了祝福。

儿子、儿媳、亲家都支持

一年前,老许的儿子准备结婚,在筹备儿子婚礼时,老许想到自己还欠妻子一场婚礼仪式,便萌生了父子同一天办婚礼的想法。

“我和妻子是四年前认识的,我俩都离过婚,这次结婚算二婚,原本打算简单准备个仪

“护学爷爷”十四年风雨无阻

湖北鄂州的祝光贤今年79岁,他十四年如一日在鄂州南塔小学门前义务疏导交通,被学生和家长们亲切地称为“护学爷爷”。“他是看得见摸得着的榜样,踏踏实实,十几年如一日学雷锋做好事,很多人是因为他才加入护学队的。”鄂州凤凰街道澜湖社区志愿者周运生说,除了护学,祝光贤还牵头成立了由退休老人组成的“三关爱艺术团”志愿服务团队,开展关爱困难群体志愿服务4300余场(次)。尽管每月退休金不足3000元,他却累计拿出退休金8万余元,帮扶6名孤寡老人安度晚年,资助7名贫困孩子安心读书。因为善举,他还获得过荆楚楷模、湖北省优秀共产党员、湖北省岗位学雷锋标兵等荣誉。(摘自《鄂州日报》)

保姆式照顾“同居老伴儿”能否分他的遗产

浙江余姚的朱女士最近到余姚市公证处咨询,称她照顾“同居老伴”老李多年,老李去世后,她是否能适当分一些他的遗产?

余姚市公证处工作人员了解到,朱女士口中的同居关系,有别于人们的一般认知,更多地建立在“保姆式照顾”和“经济独立”的基础上。工作人员说,法律规定,对继承人以外的依靠被继承人扶养的人,或者继承人以外的对被继承人扶养较多的人,可以分得适当的遗产。朱女士和老李不是婚姻关系,虽然同居多年,在生活上对老李照顾有加,但不能和老李共享财产。而且,由于朱女士每月都从老李那里拿到酬劳,她对老李的扶养关系就不成立了,最终她也无法在老李去世后继承他的遗产。

今年,余姚市公证处接到的关于老年人新型同居法律关系的咨询已有30多起,并有增多的趋势。工作人员建议,双方可以对各种法律关系进行事先约定,从而避免事后烦恼。
张敏(摘自《余姚日报》)